現代快報

2008年7月23日 星期三 责编:黄庆华 美编:于飞 组版:丁晨日

天下时事

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 使民服务

"泡良族"

笔下风云/纸上精彩

信用卡套现 中介月赚50万

"他们从事这种行业的人,一个月赚50万-60万的手续费都是很轻松的事情,一般都上100万左右。(中介)每天都得准备30万以上的现金,现金流通像个小银行一样。"昨日,广州何帮(化名)向记者透露这近乎疯狂的信用卡套现行为。

记者一连几天调查 "信用卡套现",发现如今 的信用卡套现已经产业化, 形成了专业的中介机构从 事信用卡套现服务。



疯狂的中介:现金流通跟小银行一样

何帮表示他亲身经历了 套现,他们的交易过程,去银 行拿钱的过程都知道,甚至连 他们的公司内幕情况也清楚 一点。

每天准备 30 万以上现金

"只要你刷卡,他就给现金。我也是朋友带去的,因为朋友需要现金。然后看到广告就去了,朋友套了1万,给了8800元现金,做的分期。他们只摆出很多POS机,并没有看到什么营业执照。"何帮那说完者,他对这种社取假为会丑恶购当会是他们现金,然后给现金,从与他和采取,手约是0.8%-1.5%,广州3%-8%,而做分期利润有的达到20%以上,5000元以下收100元的手续

"每天出入的现金少则 10万-20万,多则100万-200万,跟个小银行一样,很 嚣张,他们从事这种行业的老板一个月赚 40-50 万的手续费都是很轻松的事情。"

"有的套现的地方甚至 跟白领上班的办公室一样,让 人根本看不出来是套现的地 方,每天都得准备 30 万以上 的现金。每年经过手的资金高 达一千万,太吓人了!"

三种人催旺套现中介

而来套现的人主要有三种。生意资金周转不灵的生意人,因为没有钱却不愿意向朋友借钱的人,投机者,去年股票大热,不少人想法设法到处找现金,"套现"中介出现得正是时候。

虽然不经过中介,直接去银行取钱套现也可以实现,但代价过于"昂贵"。记者经过调查了解到,现在多数银行都是要收1%—3%不等的手续费,取现不能免息,每天的利息0.05%,而且要循环计算利息,且最多只能提取一半的限

额。如按 2%的手续费来算, 直接在银行从信用卡取现 1 万元使用 50 天的成本是 400 元左右,而信用卡套现的平均 成本就是 200 元手续费,便 宜一半不止。而且不用担心 信用污点而被停止支付,中介 则可以提取近乎全额的现金, 对于急需用钱的人来说,这很 方便。

"现在靠卡生活的满街 都是,我就认识有人靠信用卡 套现生活一年了,靠卡生存的 人少则都五六张信用卡,一拿 就是几万块,今天刷了这张, 明天刷那张然后换这张,等到 信用度高了,能透支的额度也 越来越大了,反正银行在规定 的还款期又不收利息。"何帮 告诉记者。"我亲眼见一个人 刷了5张卡,拿了7.8万元现 金。再说,套了这么多现金,做 点生意,买点股票,供供房子, 也有可能赚。"至于能不能还 上,"那是以后的事了,而且 现在假卡满天飞。

■记者调查

套现中介明目张胆做广告

- "你的信用卡最高限额是多少?"
- "一万元"
- "我们的手续费是两个 点。"
- "我怎么取钱呢?"
- "我们公司在百脑汇,带好信用卡及身份证马上可以取钱,来之前半小时给我 电话。"

这是记者跟广州一位中 介的电话对话。"套现中介" 在网络上毫无遮掩地招揽生 意,百度上搜索"信用卡套 现",其出现的网页数目让 记者吃惊,竟然达到 120 多 万条。美其名曰某某"商贸 有限公司""投资担保有限 公司""信用卡理财有限公 司",而且取现的流程都注 明得一清二楚。记者跟多名 中介电话交谈,并进行实地 暗访,发现这些中介公司都 跟一般商场一样拥有刷卡消 费的POS机。这些中介大多 藏身在一些住宅区,都以某 某商务公司为名进行中介活 动。明目张胆做广告,租办 公室,开所谓的商铺。

除了在自己的 POS 机上"消费"取现之外,一些大卖场也与"套现"有着说不清的关系。广州一位张姓中介告诉记者,他们可以带着记者去电器大卖场进行"套现",申请用信用卡分期付款购物,在电器卖场买了商品后,再以低价卖给套现中介。

"我们这是利用了一个 '漏洞'吧,电器商场与相关 银行签有分期付款的协议, 你刷卡消费,然后把商品卖给我,别人也不能说你故意 套现。"张先生告诉记者。

经过记者的调查采访, 信用卡非法套现三种手段也 逐渐清晰。

最常见的就是用 POS 机"假消费"套现,抽取手 续费牟利。"经过 POS 机刷 了卡以后,我们不给你商 品,而是直接给你现金。银 行则认为你是刷卡消费,所 以可以享受 50 多天的免息 期,只要你在下一个账单还 款日全额还款,银行不会收 你一分钱利息。"张先生还 向记者推介,"如果用多张 卡,还可以拆东墙补西墙。" 何帮告诉记者,中介注册一 个空壳公司后,就是以商户 的名义申请安装了 POS 机, 然后专门为信用卡用户提供

其次,通过分期付款,翻倍套现。中介通过某些特约的商户 POS 机"实物刷卡"消费,采用分期付款的形式,就可以实现翻倍套现。

当然这种"原始的"信用卡套现流程,现在已经发展成型,"衍生方式"有网上购物、预订机票等多种方法,但套现的原理基本一致。

针对信用卡套现的情况,广东省银监局相关部门负责人说,中国银监会有关信用卡套现风险的警示已经转发到广东各银行机构和银监分局,要求相关机构将自查情况上报,从而制定有针对性的措施。

《广州日报》供稿

最近,网络上出现通家的良族"。泡良,说得,说良族"。泡良,说得,说良人,就是勾引诱惑之妇,或是人,就是勾引诱惑人。嗜好此道的人方还是,"泡良族"现是没有。"泡良族"现良。"泡良族"现良。"泡泉",有多00GLE 输入"泡良来",匿性名别查证实 12%的有过泡良史……

专门勾引良家妇女

推荐指数:★★★ 推荐版面:A13

逃亡 13 年 卡拉季奇被捕

> 推荐指数:★★★★ 推荐版面:A15

老者踢一脚 陈水扁骨折了?

陈水扁 21 日出庭时遭人 踢,当天晚上赴台大医院做检查,发现尾椎挫伤、第三荐椎 (尾椎上方)拉伤,疑似骨折,骨 髓水肿,陈水扁和律师讨论后, 决定对踢人者苏安生提出伤害 告诉。但是医生发现陈水扁伤势 并不是太严重,也未要求回诊。

对于陈水扁已经决定要提 出刑事告诉一事,苏安生表示, "可以啊,我一定会提出反 驳",他强调,对于自己的行为 一点也不后悔,不管是被关,还 是被告,他都不会在意。

苏安生说,陈水扁去医院检查发现骨折,根本就是假的,他当时穿的是球鞋,屁股的肉多,根本就不会伤人。他学着陈水扁的口吻,"有那么严重吗",表示现在的心情"很爽",陈水扁要怎么做是他的事情。

回到 21 日出庭当时的场景,陈水扁虽然被踹了一脚之后,便还是向前走,走路姿势看起来很正常。开庭前没显光,连路是中,审判长多大,连。当时,他坐下,他也没有接受,执意站着滔滔不绝讲了一个水扁。直到开庭完毕,陈水扁步下阶梯时,虽然一旁有在全人人员和法警,可是他在步下阶梯,步伐稳定,没有一跛的感觉,还立刻走向媒体出失门坐车离开。

对此台湾政坛持不同的 看法,"蓝委"邱毅指出,陈水 扁这样做是另有目的。枪击案 的"两颗子弹",也只不过是 划破阿扁的肚皮,被踹一脚, 就要去验伤,陈水扁身体有这 么差吗?他揶揄表示,身体这 么烂做什么台湾地区领导人?

据《海峡都市报》

5"妻"7子 重婚男被判刑2年

联手将其告倒的两受害人拍手称快,表示将提起诉讼,追讨孩子的抚养费

他是一个已婚男人,却先 后有5个"妻子"和7个孩 子! 他没什么钱,却能在一年 左右的时间内让3个女人为 他生下3个孩子。他长得并不 帅,但却能一次次获得女人青 睐,从女人那里拿到钱。他叫 涂少权,今年6月,深圳龙岗 区人民检察院指控涂少权犯 提起公诉。昨天上午,受害人 刘小姐和何小姐告诉记者,她 们已拿到龙岗区人民法院的 判决书,被告人涂少权犯重 婚罪,被判处有期徒刑两年。 她们表示:将提起民事诉讼, 追讨孩子们的抚养费。

他公开承认曾有5个女人

涂少权重婚一事,是由他其中几名"妻子"先后告发才浮出水面的。何小姐说,她从小父母离异,缺少父大的男人,后来就认识生于1969年的涂少权。她发现自己怀孕后,涂坚持让她把孩子生下来。怀孕5个多月的时候,非难过。可是当时孩子会有了明显胎动,自己很舍不

得,就把孩子生下来了。

何小姐称涂少权从一开 始就在骗她。当初刚认识的 时候,他说自己离婚了,有一 个孩子, 但从没告诉过他有 老婆。后来才知道他先后共 有"5妻7子",她要负责照 顾他和别的女人生的两个孩 子。她了解到,涂少权其中两 孩子的出生日期分别是 2006年11月14日和2006 年 12 月 24 日,前后只差 40 天。何小姐的孩子是 2007 年 12月12日出生的。涂少权 在一年左右的时间,就有了3 个孩子,而这3个孩子分别 是刘某、唐某和她3个女人 生的。何小姐说,孩子们曾经 问过他们的爸爸涂少权,说 为什么自己会有那么多阿 姨,而且每个阿姨都还要生小 弟弟呢?

弟弟呢? 今年初,涂少权曾公开承 认:他有5个女人。他第一个 妻子姓李,他们结婚后生下一 个儿子,孩子很小的时候两 人就离婚了,孩子由他本人 抚养。离婚后,他和李某再也 没有见过面;与李某离婚后, 他结识了在学校里教书的朱 某,结婚后他们俩生有2个



两位受害人表示将提起民事诉讼,追讨孩子的抚养费

孩子,现在跟着他一起生活,他俩会经常因为孩子的孩子的有孩子的有孩子的有其他女人时不时打电话"级大人时不时打电话"朱某,也引发了不少无盾;唐某接受过高等教育,为他生了2个孩子,都没出来到某自从怀孕就回了四川,也现在经常和刘某联川大家生子;和何某在一起后,愿有了一个孩子,他还不太情愿承认这个孩子是他的。

受害"妻子"告倒"丈夫"

今年初,何小姐发现涂少权失踪后她多次联系涂少权未果。3月9日,何小姐在同样是受害人的刘小姐陪同下来到派出所,以诈骗和重婚为由报了案。涂少权的法定妻子朱女士也向警方提供了一次为话婚证等证据,要求与之离婚。6月26日,龙岗区人民检察院指控涂少权犯有重婚罪,向龙岗区人民法院提起公诉。

日前,法院作了判决。 法院审理查明.1

法院审理查明,1998年2 月28日,被告人涂少权与朱 某登记结婚,育有一子一女,两 人一直没有办理离婚手续。 2003年9月,涂少权在深圳市 福田区认识被害人刘某,两人 开始交往后于 2004 年以夫妻 名义同居, 其间, 刘某生下女 2005年10月,被告人 少权与被害人何某相识,2007 年后两人以夫妻名义同居。同 年12月,被害人何某生下一 名男孩。之后,何某与被告人涂 少权因生活琐事发生口角,涂 少权便搬离同居住处。2008年 3月9日,被害人何某向深圳 市公安局龙岗分局报案,2008 年4月3日,被告人涂少权被

法院认为,被告人涂少权 无视国家法律,有配偶而先后 与多名女子以夫妻名义同居 生活,并生育子女,其行为已 构成重婚罪。为维护一夫一妻 的婚姻制度,保护公民的合法 权利和社会道德标准,依据 《中华人民共和国刑法》第二 百五十八条,被告人涂少权犯 重婚罪,判处有期徒刑两年。

据《深圳特区报》